

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації

на жовтень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 жовтня День захисників і захисниць України День Українського козацтва День ветерана Міжнародний день людей похилого віку Міжнародний день музики</i>
<i>2 жовтня Міжнародний день боротьби проти насилля Міжнародний день соціального педагога</i>
<i>5 жовтня Всесвітній день учителів</i>
<i>6 жовтня День працівників освіти День територіальної оборони України</i>
<i>7 жовтня Всесвітній день архітектора Всесвітній день Хабітат</i>
<i>8 жовтня День юриста</i>
<i>9 жовтня Міжнародний день поштової служби</i>
<i>10 жовтня День працівників стандартизації та метрології Всесвітній день охорони психічного здоров'я</i>
<i>11 жовтня Міжнародний день дівчаток</i>
<i>13 жовтня День художника День працівників державної санітарно-епідеміологічної служби Міжнародний день зменшення небезпеки лих</i>
<i>14 жовтня Міжнародний день стандартизації</i>
<i>15 жовтня Всесвітній день боротьби з раком грудей Міжнародний день сільських жінок</i>

<p align="center">16 жовтня Всесвітній день продовольства</p>
<p align="center">17 жовтня Міжнародний день боротьби за ліквідацію бідності Міжнародний день кредитних спілок</p>
<p align="center">18 жовтня Європейський День боротьби з торгівлею людьми</p>
<p align="center">19 жовтня День працівників целюлозно-паперової промисловості День відповідальності людини</p>
<p align="center">20 жовтня День працівників харчової промисловості Всеукраїнський день боротьби з захворюванням на рак молочної залози Всесвітній день статистики Міжнародний день авіадиспетчера Міжнародний день кухара і кулінара</p>
<p align="center">24 жовтня День Організації Об'єднаних Націй Всесвітній день інформації щодо розвитку</p>
<p align="center">27 жовтня День української писемності та мови День автомобіліста і дорожника Всесвітній день аудіовізуальної спадщини</p>
<p align="center">28 жовтня День визволення України від фашистських загарбників</p>
<p align="center">31 жовтня Міжнародний день Чорного моря Міжнародний день економії Всесвітній день міст</p>
<p align="center">Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Моніторинг виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за станом готовності та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за роботою територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення (Відповідальний: М. Шевченко)</p>

<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій (Відповідальна: К. Марченко)</p>
<p>Участь представників Одеської обласної державної (військової) адміністрації у третьому Міжнародному форумі сприяння торгівлі – «Шляхи солідарності» ЄС – Україна: більше, ніж антикризовий захід» (Відповідальна: К. Марченко)</p>
<p>Участь представників Одеської обласної державної (військової) адміністрації у навчальній програмі з підготовки експертів у сфері європейської інтеграції (Відповідальна: К. Марченко)</p>
<p>Здійснення моніторингу та аналізу виконання місцевих бюджетів та обласного бюджету Одеської області на 2024 рік (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Підготовка проекту обласного бюджету Одеської області на 2025 рік (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Нарада з питань водозабезпечення населених пунктів Одеського району (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Засідання Регіонального оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Виїзні наради до Болградського та Роздільнянського районів Одеської області з питань забезпечення сталої роботи об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства в зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальна: Н. Беленко)</p>
<p>Робота комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії рф (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>

Засідання обласної тристоронньої соціально-економічної ради (Відповідальний: О. Дмитренко)
Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області». (Відповідальний: О. Дмитренко)
Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави, забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)
Засідання комісії з питань визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області (Відповідальний: О. Дмитренко).
Реалізація заходів Програми компенсації відсоткової ставки за іпотечними кредитами військовослужбовців Збройних Сил України за контрактом, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки, Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Національної гвардії, Державної прикордонної служби України, осіб рядового і начальницького складу Державної служби України з надзвичайних ситуацій, співробітників Національної поліції України на 2023-2024 роки в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)
Моніторинг стану реалізації програм: «Зроблено в Україні», «єРобота» за перше півріччя 2024 року (Відповідальний: О. Дмитренко)
Моніторинг цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку Одеської області області (Відповідальний: О. Дмитренко)
Підготовка аналітичних довідок щодо стану розвитку підприємництва, інвестиційної діяльності та зовнішньої торгівлі в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)
Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)
Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)
Урочисті заходи до Дня захисника і захисниць України (Відповідальна: О. Олійник)
Тематичні заходи до Дня українського козацтва (Відповідальна: О. Олійник)
Тематичні заходи до Міжнародного дня людей похилого віку (Відповідальна: О. Олійник)
Тематичні заходи до Дня художника України: (Відповідальна: О. Олійник)
Тематичні заходи до Дня української писемності і мови (Відповідальна: О. Олійник)

Тематичні заходи до Дня визволення України від фашистських загарбників (Відповідальна: О. Олійник)
XXVII-й обласний фестиваль української книги, пам'яті Михайла ГРУШЕВСЬКОГО (Відповідальна: О. Олійник)
Тематичні заходи до 125-річчя заснування (1899 р.) Одеського національного художнього музею (Відповідальна: О. Олійник)
XV-й Міжнародний фестиваль української культури «Відчуйте серцем Україну» (Відповідальна: О. Олійник)
XXIII-й Міжнародний фестиваль болгарської культури (Відповідальна: О. Олійник)
Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)
Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)
Урочистості з нагоди з нагоди Дня працівників харчової та переробної промисловості України (Відповідальний: В. Власенко)
Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області щодо вирішення питань, які постають під час дії воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)
Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)
Інформаційна кампанія до Всеукраїнського дня боротьби з захворюванням на рак молочної залози (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)
Обласні тематичні заходи в музеях та залах закладів освіти області до Дня Захисників та Захисниць України (Відповідальний: О. Лончак)
Проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів закладів загальної середньої освіти «Challenge Fest» (Відповідальний: О. Лончак)
Обласний захід-виставка досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» (Відповідальний: О. Лончак)
Кубок Одеської області серед юнаків з пішохідного туризму «Осінній марафон» (Відповідальний: О. Лончак)
Моніторинг захисних споруд цивільного захисту закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)
Моніторинг стану забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що евакуйовані за кордон

<i>(Відповідальний: О. Лончак)</i>
Фінальні змагання спортивних ігор «Рухайся до Перемоги» на підтримку Збройних сил України серед сільських, селищних громад Одещини <i>(Відповідальний: О. Бурдейний)</i>
I-IV тури Кубку федерації гандболу в Одеській області серед чоловічих команд сезону 2024-2025 років <i>(Відповідальний: О. Бурдейний)</i>
Відкритий чемпіонат області зі стрільби з лука ЗПО «КДЮСШ «Динамо», присвяченого 100-річчю створення Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» <i>(Відповідальний: О. Бурдейний)</i>
Оприлюднення тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Здійснення моніторингу провідних регіональних друкованих та електронних медіа щодо найбільш актуальних та резонансних подій в регіоні, пріоритетних напрямків державної політики у різних галузях <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Проведення брифінгів керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>

Ігор Карпов 7189 405